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2020 Hollabrunn  –  Gschmeidlerstraße 32

0676 308 65 36 - catering@diewagners.at
www.diewagners.at
Öffnungszeiten:

Donnerstag bis Sonntag

von 11h bis 22h durchgehend!
Die Wagners, ein neuer Ort zum Genießen im Weinviertel

Wir wollen mit unserem Lokal ein Treffpunkt für alle Genießer sein.

Daher gibt’s neben den Klassikern wie Kalbsbeuschl, Gulasch und Wienerschnitzel (ausschließlich vom Kalb) auch eine große Salatauswahl und jede Woche eine  neue Schmankerlkarte, auf der es neben  Nudelgerichten, frischen Fischen auch Gänseleber, Garnelen oder Jakobsmuscheln gibt! 

Ein Lieblingsthema für Christoph sind aber die Überraschungsmenüs, die mit dem Gast nur ungefähr besprochen  werden und zu denen Philipp die passenden Weine serviert.

Mit dem Wirtshaus wollen wir aber auch ein Treffpunkt für Weinliebhaber sein, denn neben einem großen Angebot aus dem Weinviertel bieten wir auch sehr schöne Rieslinge aus der Wachau und diverse Schmankerl aus allen Weinbaugebieten. Zusätzlich gibt es eine große Auswahl an gereiften Weinen und all dies zu sehr fair kalkulierten Preisen!

Zu guter Letzt möchten wir noch erwähnen, dass wir von Donnerstag bis Sonntag  durchgehend geöffnet haben. Das heißt, Sie können auch gerne am Nachmittag auf ein verspätetes Mittagessen, ein vorgezogenes Abendessen kommen, oder Sie genießen einfach nur ein schönes Glas Wein.

Außerdem bietet der neu gestaltete Garten mit der großen Markise und der gemütlichen Lounge viele Möglichkeiten den Tag zu genießen oder im Winter für einen stimmungsvollen Glühweinempfang.
Für Seminare und Veranstaltungen steht noch ein Saal mit ca. 70 Sitzplätzen zur Verfügung.
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